

中国代表呼吁 阿富汗临时政府切实保障妇女和女童基本权利

新华社联合国9月18日电(记者 潘云召)中国常驻联合国代表傅聪18日在安理会阿富汗问题公开会上发言时表示,中方呼吁阿富汗临时政府重视国际社会的合理关切,采取措施切实保障妇女和女童的基本权利。

傅聪说,面对外国军队仓促撤离留下的“烂摊子”,阿富汗当局努力稳定安全局势,改善经济民生,加强区域和国际对话合作。同时,阿富汗依然面临多重挑战,近期颁布的“道德法”引发国际关注。中方希望国际社会全面客观看待阿富汗局势,支持阿富汗和平重建和经济复苏,帮助阿富汗消除动荡不安和发展不足的根源,为保障包括女性在内的全体人民权益创造有利条件。

傅聪强调,中方赞赏联合国促成阿当局首次派代表出席多哈第三次阿富汗问题特使会议,同各方开展有效互动。中方希望以落实特使会成果为契机,推动国际社会在“阿人

主导、阿人所有”原则基础上,同阿当局加强接触合作,逐步增进彼此理解和信任,找到化解矛盾分歧的务实方法。为顺应国际社会同阿当局接触对话的潮流,安理会应尽快重启对阿临时政府有关人员旅行禁令的一揽子豁免,并及时调整安理会第1988号决议设立的制裁机制。

傅聪表示,阿富汗有近2400万人需要人道援助,1240万人面临严重粮食不安全,而人道资金到位率尚不足三分之一。传统捐助方要切实加大救援投入,不要把人道援助作为政治施压的筹码。阿海外资产是阿富汗人民的“救命钱”,美国应该无条件解冻并向阿当局全额归还。中方期待第三次阿富汗问题特使会议倡议的私营部门发展、禁毒两个工作组早日取得实效,帮助阿富汗解决紧迫需要。中方敦促相关国家立即停止非法单边制裁,尊重阿富汗正当的发展权利。



中方呼吁苏丹冲突双方尽快推动局势降温

新华社联合国9月18日电(记者 潘云召)中国常驻联合国副代表戴兵18日表示,中方再次呼吁苏丹冲突双方保持最大冷静克制,尽快推动局势降温,防止敌对行动进一步升级,造成更大范围、更加严重的灾难和破坏。

戴兵当天在安理会苏丹问题公开会上发言说,自上周以来,苏丹快速支援部队对法希尔发动大规模袭击,导致大量平民伤亡和流离失所,加剧苏丹业已严峻的人道危机。中方敦促有关方切实落实安理会决议,停止对法希尔的围困和袭击。

戴兵说,中方一直强调,国际人道法是各方都

必须遵守的底线,平民和民用设施不应成为军事目标。中方注意到苏丹政府多次就保护平民作出承诺并采取措施,呼吁冲突各方切实遵守国际人道法,最大限度保护平民安全,保障妇女、儿童等弱势群体基本权利。

戴兵表示,缓解苏丹人道危机是当前面临的紧迫任务。中方赞赏联合国人道机构在极其危险和十分艰难的环境下继续坚守,欢迎苏丹政府近期重新开放阿德雷等援助路线,并为人道工作者入境提供便利,鼓励苏丹政府同联合国继续加强协调沟通,为人道行动开展提供更多支持和保障。国际社

会特别是传统援助方必须看到苏丹人道局势的严峻性和紧迫性,为苏丹人道响应计划提供更多资金支持。同时,也要警惕将人道援助政治化的做法,不应将人道援助作为插手冲突、谋求私利的工具。

戴兵强调,中方支持一切致力于推动苏丹恢复和平的外交努力,支持联合国、非盟和地区国家在斡旋调解中发挥关键作用,呼吁对冲突双方有影响力的国家推动双方重回谈判,尽快找到持久停火的政治解决方案。中方希望所有各方都致力于尊重苏丹的主权、独立和领土完整,为早日平息战火、缓解人道危机、实现地区和平贡献力量。

美国洛杉矶县一所学校师生 感受中国传统文化魅力



9月18日,在美国洛杉矶县,演员在“沃恩下世纪学习中心”学校表演川剧“变脸”。



9月18日,在美国洛杉矶县,“沃恩下世纪学习中心”学校学生收到熊猫玩偶作为纪念品。
新华社发

美联储降息50个基点 开启宽松周期

新华社华盛顿9月18日电(记者 熊茂伶 胡友松)美国联邦储备委员会18日宣布,将联邦基金利率目标区间下调50个基点,降至4.75%至5.00%之间的水平。这是美联储自2020年3月以来的首次降息,也标志着由货币政策紧缩周期向宽松周期的转向。

美联储当天结束为期两天的货币政策会议。美联储决策机构联邦公开市场委员会18日在会议结束后发表声明说,该委员会对通货膨胀率可持续地朝着2%目标前进有了“更大信心”,并认为实现充分就业和物价稳定两大目标的风险大致处于平衡状态。

在会后举行的新闻发布会上,美联储主席鲍威尔称50个基点的降息是一个“强有力的行动”,同时表示联邦公开市场委员会并不认为降息行动慢了,而是认为这是及时的举措。

鲍威尔指出,个人消费支出价格指数已从7%左右的高点降至8月份的2.2%,这表明通胀已“显著缓解”。美联储当天发布的最新一期经济前景预期显示,美联储官员对今年年底个人消费支出价格指数的中位数预测值降至2.3%,低于6月的2.6%。

通胀下降的同时,美国就业市场出现一些疲软迹象。鲍威尔表示,过去3个月的平均每月就业增长为11.6万,增速明显低于今年早些时候的水平。同时,失业率升至4.2%。根据最新经济前景预期,美联储官员对今年年底失业率的中位数预测值为4.4%,高于6月的4.0%,这意味着劳动力市场状况不如此前预期。

此外,经济前景预期还显示,联邦公开市场委员会的19名成员预期美联储在今年年底前还将进一步降息,其中9人预计将降息50个基点,7人预计将降息25个基点。

由于通货膨胀下降速度不如预期,美联储自去年7月底以来一直将联邦基金利率目标区间维持在5.25%至5.5%之间,这是23年来的最高水平。近几个月,随着美国通胀形势进一步缓解、就业市场出现疲软迹象,美联储面临政策转向的压力。